

北醫大臺北癌症中心大樓於 2019 年 11 月舉辦上樑典禮



目標。

臺北醫學大學於 2019 年 11 月 25 日上午 9 時，在臺北癌症中心大樓基地舉行上樑典禮，典禮由張文昌董事長及林建煌校長主持。在各界來賓、各級長官的觀禮下，典禮簡單隆重，與會人員共同祝禱焚香祈福，見證臺北癌症中心大樓新建工程達成階段性工程



臺北癌症中心大樓新建工程於 2018 年 2 月發包，由台灣松下營造得標後，於同年 6 月 6 日正式開工。在工程團隊努力下，施工過程中克服了地質障礙及鄰房風險，並以嚴格的工程管控，自開工後均以超前進度執行，提前於 2019 年 11 月舉行上樑典禮，工程進度邁入新的里程碑。【上圖：張文昌董事長（左圖）及林建煌校長（右圖）與致辭】



癌症中心大樓新建工程預計於明年的 6 月完工啟用，大樓總樓地板面積 12,000 平方公尺，為地下 4 層、地上 7 層之建築物。落成後 1~3 樓作為癌症門診中心、4 樓化療區、5 樓臨床試驗病房，6 樓為轉譯醫學研究中心，7 樓為臺北癌症中心行政空間。落成啟用後，臺北癌症中心大樓將成為臺灣首屈一指的癌症醫療及研究基地，也是北醫大未來結合各附屬醫院癌症臨床研究的重鎮，成為北醫大醫療體系癌症領域發展的重要據點，更讓本校在癌症領域的發展大幅躍進。【上圖：在林校長帶領校內長官焚香祈福（左圖）後，與張文昌董事長共同揭開象徵性鋼樑供貴賓簽名】

期待在台灣松下營造公司，以高品質的工程進度，如期在 2020 年 6 月 1 日完成本案，早日讓臺北癌症中心大樓正式啟用營運，造福廣大的民眾，也為北醫開創新的一頁。（文/總務處）【下圖：張文昌董事長及林建煌校長與來賓及校內長官合影】

